

СОГЛАСОВАНО

Индивидуальный предприниматель
Васильев Кирилл Владимирович



ПОЛОЖЕНИЕ о проведении районного спортивного праздника, посвященного Всероссийскому Дню физкультурника.

1. Цели и задачи.

Районный спортивный праздник, посвященный Всероссийскому Дню физкультурника (далее – спортивный праздник), проводится с целью популяризации физической культуры и спорта среди жителей Кировского района.

Основными задачами проведения спортивного праздника являются:

- популяризация водных видов спорта в Кировском районе;
- пропаганда здорового образа жизни и организация активного досуга жителей;
- определение победителей соревнований.

2. Организация проведения спортивного праздника.

Организатором спортивного праздника является Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение «Центр физической культуры и спорта «Нарвская застава». Непосредственное проведение соревнований осуществляется индивидуальным предпринимателем Васильевым Кириллом Владимировичем.

Главный судья - Дроздовская Т.Э., который назначается ответственным лицом при проведении соревнований в соответствии с профессиональным стандартом.

3. Время и место проведения спортивного праздника.

Спортивный праздник проводится 02 августа 2018 года в бассейне «Атлантика» по адресу: дорога на Турухтанные о-ва, д.6, к.2.

Начало праздника в 16.00.

4. Участники спортивного праздника.

К участию в спортивном празднике допускаются спортивные команды коллективов, спортивных клубов и секций, муниципальных образований и жители Кировского района. Дети до 14 лет допускаются только в сопровождении родителей.

5. Программа и условия проведения спортивного праздника.

15:00-15:45 – сбор и регистрация участников праздника;

16:00-16:15 – построение участников у чаши бассейна, торжественное открытие праздника;

16:20-18:30 – проведение личных соревнований по плаванию, водные аттракционы для детей и взрослых: «Шар», «Айсберг», «Поло на каяках», оздоровительные авторские программы и мастер-классы.

К участию в соревнованиях по плаванию допускаются мужчины и женщины 14 лет и старше. Соревнования личные, проводятся отдельно среди мужчин и среди женщин в соответствии с Правилами соревнований по плаванию.

Дистанции: женщины – 25 м, мужчины – 50 м.

6. Определение победителей и награждение.

Определение победителей производится в соответствии с Правилами соревнований по плаванию. Победители и призеры соревнований по плаванию в личном зачете среди мужчин и среди женщин награждаются грамотами и медалями.

7. Финансирование праздника.

Финансирование организации и проведения спортивного праздника осуществляется в соответствии с настоящим положением и утверждённой сметой расходов в объёме выделенных бюджетных средств.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Соревнования проводятся в соответствии с нормативными правовыми актами, действующими на территории Российской Федерации и направленными на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.

Медицинское обслуживание соревнований обеспечивается в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 01.03.2016г. № 134Н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»».

Риск получения травм во время проведения соревнований возлагается на участника, при этом организатор или иные лица не несут ответственности за полученные травмы, связанные с участием в соревнованиях.

9. Заявки.

Оформленные командные (образец – *см Приложение*) и личные заявки (с указанием ФИО, даты рождения при наличии справки о мед.допуске) на участие в спортивном празднике подаются до 31.07.2018г. в электронном виде по адресу: smr@nz-sport.ru. Предварительная регистрация обязательна.

Оригинал заявки подается в день мероприятия по месту проведения с 15:00-15:45.

Сведения о персональных данных участников соревнований, указанных в заявке, являются согласием данных лиц на их обработку организатором соревнований.

Для участия необходимо иметь при себе:

- документ, удостоверяющий личность;
- медицинский допуск к участию в соревнованиях;
- для детей младше 11 лет – медицинский допуск + результат анализа на энтеробиоз;
- принадлежности для бассейна: резиновые тапочки, купальник (плавки), шапочка, мочалка, мыло.